
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE den 21. Januar 2023
I GRUNDEJERFORENINGEN REEDTZHOLM

Tidspunkt: 13:00
Sted: Hos MA

Tilstede: Martin Almosetoft (MA, formand), Lars Grupe (LG, næstformand), Lars Jakobsen
(LJ, kasserer), Bettina Frandsen (BF, medlem), Simon Hoff Kunze (SHK, sekretær)

FASTE ORIENTERINGSSAGER

1. Foreningens økonomi

Møns Bank
Foreningskonto 496.901,57
Vejfondskonto 215.193,82
Bådebrolaug 83.022,42

Der er endnu ikke overført kr. 79.600 fra foreningskontoen til vejfonden.
16 grundejere mangler at betale kontingent for 2024 (samlet kr. 12.800).
Vi har dermed, med kendte udgifter inden generalforsamlingen, ca. kr.
400.000 til rådighed på kontoen. Dertil kommer kr. 75.000, fra Bådebrolauget,
når bådebroen skal betales, og senere kr. 25.000 når den er sat op.

Fremtidige regnskaber føres fortsat efter kontantprincippet, hvilket vil sige, at
bogføring sker på betalingsdagen, eller den dag et beløb indgår på
foreningens konti. Dette kan bevirke at poster vedrørende det kommende år
bogføres for det nuværende år, når det sker, vil der blive indsat en note i
regnskabet for at tydeliggøre dette.

Bestyrelsen har til hensigt at fremsætte forslag til Generalforsamlingen 2024,
at bådebrolaugets regnskab og budget integreres i foreningens samlede
regnskabsaflæggelse, på lige fod med Vejfonden, for øget gennemsigtighed.

Ved mødet deltog revisorer Lars Jakobsen RV164 og Jan Holgersen RV118 i
en gennemgang af regnskab og regnskabsprincipper.

2. Nyt fra Det Grønne Udvalg
Der henvises til hjemmesiden - https://reedtzholm.dk/det-groenne-udvalg/

3. Nyt fra Pumpelauget
Intet nyt.

https://reedtzholm.dk/det-groenne-udvalg/


4. Nyt fra Fællesudvalget
Der har været generalforsamling i Fællesudvalget. Referatet er tilgængeligt på
GF Reedtzholms hjemmeside under Udvalg > Fællesudvalget.

5. Nyt fra Digelauget
Vi afventer fortsat svar fra digelauget vedr. afslutningen af diget ved
brandbæltet ved R180 og ser frem til étårsgennemgang af diget.

Fra Digelauget: “På vores sidste møde besluttede vi at eventuelle klager eller
vigtige henvendelser om digets design og beskaffenhed mm. fremover
behandles i samarbejde med den grundejerforening som henvendelsen
kommer fra. Der kan inddrages andre hvis henvendelsen omhandler flere
naboer. Begrundelsen er at vi har haft henvendelser hvor en løsning påvirker
flere anparter og at disse ikke er enige i den eller de løsninger der er i spil.
Derfor vil vi fremover inddrage grundejerforeningerne som første led i
processen.”

Der henvises til laugets egen hjemmeside - https://enødigelaug.dk

6. Nyt fra Vejudvalget
Vi afventer stadig rabatafhøvling, der vil blive foretaget, når vejret tillader det.

7. Nyt fra Karrebæk Vandforsyning
Vi har modtaget en henvendelse fra Karrebæk Vandforsyning, der ønsker at
opsætte en 12 meter flagstang (aflæsningsmast) på området mellem R34 og
R190 (vist på kortet nedenfor). Yderligere information følger.

https://www.xn--endigelaug-1cb.dk/


Der henvises til hjemmesiden https://kvand.dk

ØVRIGE SAGER

1. Fartdæmpende foranstaltninger
Vi har modtaget tilbud fra Safe Road og mangler at modtage tilbud fra
Vejbump.dk, begge disse er bump der monteres på vejen. Der vil også blive
indhentet tilbud fra Arkil på asfaltbump.
Der vil blive fremsat forslag om etablering af fartdæmpende foranstaltninger
på den kommende generalforsamling.

2. Ny bade- og bådebro
Der er indgået aftale med NBC Marine om levering af ny bro med forventet
levering fra d. 15. marts 2024. Der betales i forbindelse med indgåelse af
aftalen 25% af det samlede beløb. Ordrebekræftelse er tilgængelig på
foreningens hjemmeside.

3. Arbejdet med naturplejeplanen
Arbejdet pågår og der forventes færdigt oplæg til næste generalforsamling.
Udvalgsreferaterne kan læses på foreningens hjemmeside.

4. Plan for glatførebekæmpelse
Bestyrelsen vil undersøge priser og muligheder for glatførebekæmpelse samt
de juridiske aspekter i forhold til ansvar ved eventuel ulykke.

https://kvand.dk


NÆSTE MØDE

Søndag d. 3. marts kl. 13:00 hos BF
Mandag d. 15. april kl. 18:30 hos LJ


